.

TT/1 HopMupyroTCA Npy:
(23 £ 5) °C, oTH. BNaXHocTb < 75 % LA

MEPEMEHHOE
HAMPSKEHVIE
(ACV)

MOCTOSHHOE
HATMPSDKEHVE
(DCV)

MEPEMEHHbIN TOK
(ACA)

MOCTOSHHbIA TOK
(DCA)

YACTOTA
(Hz)

COMPOTUBNEHNE

NMPO3BOH LIEMN

NCMbITAHWE
P-N NMEPEXO[A

OBLLWE IAHHBIE

lpegensl amepexuit
MorpeLuHocTb

Makc. paspeLueHue

MNonoca yactot

3mepeHue cp. KB. 3Ha4eHNs
3awura Bxoaa

MNpenensl n3mepermit
NorpewwHocTtb

Makc. paspeLueHue

3awuTa Bxoaa

lpegensl 3mepexuii
MorpeLuHocTb
MakcumanbHoe paspeLuenme
Monoca yactot

3mepeHue cp.KB. 3Ha4eHus
3awura Bxoa

MNpenensbl n3mepexmit
MorpewwHocTtb
MakcumanbHoe paspeLueHue
3awura Bxoaa

OCHOBHasi rapMOHMKa
PaspeLueHue

MorpewwHocTb n3MepeHns
lMpegensl namepexuit
MorpeLuHocTb

Makc. paspeLuenue

3awura Bxoaa

Mopor cpa6arbiBanus
MHankauns

3awura Bxoaa

[lnana3oH n3mepeHui
MorpewHocTb n3MepeHns
PaspeLueHue

Tun npeo6pa3osatens
MakcumanbHas HavKauns
CKopoCTb M3MepeHus
YnaponpoyHoe UCnonHeHue
Makc. auameTp nposoaa
McTo4HNK nuTaHns

CpoK Cny»6bl NCTOYHIMKA NUTAHNS
ABTOBbIKNIOYEHNE

Ycnosus akcnnyatauuu
[a6apuTHble pa3mepbl
Macca

KomnnekT noctasku

ANeKTpousmMepuTesibHbIe KNeLm

13mepeHne noct. / nepemeHHoro Toka 0,01 A... 600 A
M13mepeHne noct. / nepemeHHoro Hanpsxexus 0,1 B... 600 B
/I3mepenne c.K.3. curHana npou3BosnbHON POpMbl
MaxkcumansHoe paspewuenne: 10 mA/ 1 mB
M3mepeHnne yactoTbl: 100 Ty... 50 kl'y

M3mepenne conpotusnenns: 0,1 Om... 40 MOm
lpo3BoHKa Lienw, TecT A1M0A0B

Vnepxaxue nokasauuii (Hold)

Pernctpauns makcumanbHbix 3Ha4eHuii (MaxH)
Pexxum aBToyaepxanus nokasanuii (SmartDataHold)
VcTaHoBka «0» nokasannit (DC Zeroing)
Ynaponpo4Hoe ucnonHexue (Bbicota go 1,4m)
MakcumansHbli AuameTp nposoja 36Mm
KK-uHgukatop («6.000») ¢ nofcBeTKO
ABTOBbIK/IOHEHNE NUTAHUS

6 B; 600 B (aBTOBbIOOP)
+(1,5% +5e.m.p.)

1wmB

40...400 Ty

curHan npouss. dopmsl (TRMS)
600 B

6 B; 600 B (aBTOBbIGOP)

+(0.7 % +2 e.m.p.)

1mB

600 B

60A; 600 A (aBTOBBIGOP)
+(1,9% +5e.m.p.)

0,01A

40...400 Ty

curan npouss. doopmsl (TRMS)
600 A

60 A; 600 A (aBTOBbIGOP)
+(1,5% +7em.p.)

0,01A

600 A

100 Iy... 50 Iy

0,01 Ty

+(1,0% +2e.m.p.)

600 Om ~ 40 Mowm (asToBbIGOP)
+(0,9% +3e.mp.)

0,10m

600 B

<20 Om

HenpepbIBHbI 3BYKOBOW CUrHan 4acToton 2,7 Kl'y
600 B

158

+(1,5% + 3 e.m.p.)

0,001 B

[Hatunk Xonna

«5.999», XKW ¢ nogceeTKomn

2 uam./c

nagexve c BbicoTbl 1,4 meTpa
36 Mm

9 B (Tun «KpoHa»/ Neda 1604)
150 4

Yepe3 30 MuH, BO3MOXHA 6110KMPOBKA (yHKLMN
0°C,...50 °C, oTH. BNaXHOCTb He 6onee 80 %
208 x 88 x 43 Mm

3301

3amepuTenbHble NpoBofa (2), MCTOMHUK NUTaHKs (1), TpPAHCNOPTHAA CymKa (1), pyKOBOACTBO
no akcnayarauum
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